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Ver. ARNILDO ALVES DE ALMEIDA, no uso de suas
atribuições Legais, vem através deste, pedir o seu afastamento da Presidência da
Câmara Municipal de Vereadores de Crissiumal-RS, por tempo indeterminado,
para tratar de interesses particulares. Desta forma convoca a Vice-Presidente da
Mesa Diretora, Sr:Vereadora Célia Wolfram, para assumir os trabalhos da Mesa
Diretora da Câmara como Presidente deste Parlamento Municipal.

GABINETE DO PRESIDENTE DO PARLAMENTO
MUNICIPAL DE CRISSIUMAL, ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, trinta de
junho do ano dois mil e dois .

~~
Ver.Amildo A. De Almeida.
Presidente da Câmara.
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ATA N°. 009/2002
SESSÃOORDINÁRIA

. .

Ao primeiro dia do mês de julho do ano dois mil e dois, às 20:00 horas, na Sala de
Sessões da Câmara de Vereadores de Crissiumal, Estado do Rio Grande do Sul,
sob a Presidência do Vereador Arnildo Alves de Almeida, contando com a
presença dos Vereadores: Alberto Piliciolli Biasibetti, Alceu Hipólitto Liesenfeld,
Dario de Deus, Carlos Ernesto Grün, Célia Wolfram, Décimo Batista Paranhos,
Elson Osmar Sturmer. Juvenal Tormes, Luiz de Rosso, Paulo Moacir Haas. e da
Secretária Eliani L. Hammes O Senhor Presidente, Vereador Arnildo Alves de
Almeida, abriu os trabalhos em nome de Deus, saudou os Senhores
Parlamentares, e assistentes, e pediu a Secretária para que fizesse a leitura do seu
pedido de afastamento, convocando a Senhora Vereadora Célia Wolfram, para
assumir os trabalhos como Presidente da Cãmara Municipal de Vereadores. Dando
seguimento aos trabalhos a Presidente Célia Wolfram solicitou à Secretária
Executiva para que proferisse a leitura da ATA N°. 008/2002, e colocada em
votação foi aprovada por unanimidade EXPEDIENTE: CORRESPONDÊNCIAS
RECEBIDAS: Da Secretária Municipal da Saúde, afie. 028/02, solicitando o
agendamento da Aud',ência Pública para o dia 15 de julho de 2002. Do Presidente
da Câmara Municipal de Porto Alegre, convite para solenidade de lançamento do
"Centro de Memória da Câmara Municipal de Porto Alegre" a realizar-se no dia 01
de julho de 2002. Do Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do Rio
Grande do Sul, convite para o ato de instalação da Sede Simbólica do Movimento
Tradicionalista Gaúcho Brasileiro, a realizar-se no dia 17 de julho de 2002. Da
Amuceleiro convite para Assembléia Geral, a se realizar no dia 05 de julho de 2002,
às 09:00 hs, na Câmara Municipal de Vereadores Crissiumal. Do Poder Executivo
Municipal convite para Assembléia Geral, da Amuceleiro, a se realizar no dia 05 de
julho de 2002, às 09:00 hs, na Câmara Municipal de Vereadores Crissiumal. Da
UVERGS convite para participar do XXXIV ENCONTRO ESTADUAL DE
VEREADORES (ASI, ASSESSORES(ASI, SERVIDORES(ASI E TÉCNICOS
LEGISLATIVOS DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DE VEREADORES DO RIO
GRANDE DO SUL, nos dias 10,11,e 12 de julho de 2002, em Porto A',egre. Do
Poder Executivo afie. 049/02 encaminhando Projetos de Lei nO036/2002, e o nO
037/2002. Da APAE, encaminhando Carta aberta de Bento Gonçalves. ORDEM DO
DIA:. Proieto de Lei nO036/02 ' ABRE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL E DÁ
OUTRAS PROVIDENCJAS" . Colocado em apreciação usou a palavra o vereador
Amildo Alves de Almeida que d',sse Senhora Presidente, Senhora Secretária,
colegas vereadores e assistentes, me referindo sobre esse projeto de lei 036/2002
que eu já quero me referir também ao projeto 037/2002, que a origem dos dois
projetos vem ser uma só então aqui o que o Prefeito pede é autorização para

AV. \-,Q::.Si.D:=.!'-1'.::' C,AS' ::.;_0 BQANCO, 424 - fONE'. (055) 52<1-i490
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aplicação dos recursos da União no projeto 036, e no projeto 037, é autorização de
aplicação dos recursos, a contrapartida desse projeto . Mas eu me referindo aos
dois projetos eu quero agradecer a atitude do Prefeito que foi em busca de recursos
para esse projeto do morar melhor, e então é mais algumas famílias que poderão ter
a sua casa própria e eu acho que um projeto desse aqui não tem muito o que
discutir porque só traz beneficios para essas famílias que foram sorteadas com
essa casa própria e em breve vão retomar os trabalhos para construção dessas
casas e parabéns a essas pessoas que foram sorteadas e que façam bom uso de
usufruir desse tão belo projeto que vem através do nosso Prefeito Municipal
buscando recursos, e parabéns ao nosso Município que é mais algumas famílias
que vão ter o seu teto a sua casa para usufruir e morar, então eu me proponho
favorável ao projeto e quero parabenizar mais uma vez a decisão do poder público,
muito obrigado. Em seguida usou a palavra o vereador Elson O. Sturmer, Senhora
Presidente, Secretária, colegas vereadores e assistentes eu também preciso me
referir a esse projeto, deixar claro aqui, dizer de que isto são fruto daquelas nossas
viagens a Brasília e se alguém ainda duvidava está começando a chegar os
recursos e isto é uma emenda do Deputado Osmar Terra. Parabenizo aquelas
pessoas que foram sorteadas e que em breve terão um teto para morar. Agradeço
aqui, de coração agradeço ao Deputado Osmar Terra pela emenda que fez, muito
obrigado. Colocado em votação o mesmo foi aprovado por unanimidade
Projeto de Lei nO 037/02 'ABRE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL E REDUZ
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS." Colocado em
apreciação usou a palavra o vereador Luiz de Rosso, Senhora Presidente,
Senr,mes Vereadmes, Justifica-se o presente projeto de lei a necessidade de assim
credenciar a Prefeitura Municipal a receber em caixa os setenta e dois mil reais
mencionados no projeto anterior. É difícil muitas vezes até impossível a Câmara
melhorar o propósito do Senhor Prefeito Municipal mas com em gloria intenção eu
devo dizer aqui do meu inconformismo. E verdade que precisa o Município mostrar
que dispõe de trinta e seis mil reais para que com isso se somando aos setenta e
dois advindos do tesouro nacional mas a triste verdade é que se me permitem uma
expressão muito usual aqui se está desvestindo um santo para vestir a outro, se
está buscando recurso previsto em orçamento para habitação rural, e que até hoje
eu não tenho assistido, não tenho me deparado, com nenhum desencadeamento
desse programa de ação proposto e orçado em que visa também melhorar a
habitação do produtor. E quando eu vejo dedução orçamentária nesse sentido eu
tenho que manifestar aqui a minha aflição de que vejo distanciado ainda mais isso
que pareceu para nós uma conquista esta programação orçamentária que 'visava
cria boa habitação também para a agricultura~ Longe de aqui querer contestar que
tenha que haver trinta e seis mil reais na Prefeitura, mas manifestar o meu
inconformismo, porque não se busca dezoito mil reais em outra rubrica quem sabe
não tão necessária quanto a que eu vejo para a melhoria da habitação rural. Dito
isso Senhora Presidente, Senhores Vereadores estou também a aprovar o presente
projeto de lei, porque disse antes infelizmente a Câmara muitas vezes é impossível
melhorar o propósito, mas se é que pudesse melhorar eu lanço aqui até como

.AV. DR.'::.Si.o::r-.l I. '::. CA.;:o '.'::.U..! BRANCO. 424 - \-ONE: (055) 524-1.490
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sugestão quem sabe numa outra oportunidade, dia quinze é vez quem sabe o
Prefeito repense e não mexa nesse recurso, nessa previsão orçamentária de
diminuir em dezoito mil reais que aquilo que está orçado para esse programa eu
ainda vejo como pouco, muito obrigado. Colocado em apreciação e votação o
mesmo foi aprovado por unanimidade.. Indicações Apresentaram indicações os
veIead'0re~, .luvenal Tormes, Ârnitdu r\lves d~ Abneida, E\scn O. Sturmef.
EXPLICAÇÕES PESSOAIS . Usou a palavra o vereador Elson O. Sturmer,
Senhora Presidente, Secretária, colegas vereadores e assistentes, eu inicialmente
aqui, quem mais uma vez parabenizar e agradecer a coragem que o Arnildo teve
de trazer essa Cãmara de Vereadores aqui para o segundo piso, e hOJetalvez a
nossa Câmara de vereadores faça inveja a muitas Câmaras da Região celeiro e
talvez de outras regiões, parabéns Arnildo pela iniciativa. E quero parabenizar a
Célia também que está assumindo aqui, com certeza saberá assumir os trabalhos
com muita responsabilidade, e ainda agradecer ao Arnildo também pelo bom trato
que ele teve conosco no dia a dia das nossas sessões e convivência. Preciso eu
aqui mais uma vez me manifestar e agradecer ao nosso Deputado Darcísio Perondi
pela liberação de trinta e oito mil reais ao Hospital de Caridade para compra de
equipamentos, que todos vocês sabem o nosso Hospital está passando por sérias
dificuldades, houve na sexta-feira dezessete demissões, ninguém gosta de demitir,
vão demitir mais algumas pessoas e o Hospital está trabalhando no vermelho pelo
noticiário que se tem inclusive Três Passos vai fechar os dois ou três hospitais que
tem lá que não estão mais conseguindo administrar. Parabenizo o Perondi, eu fui
acompanhar o Senhor Prefeito Municipal, Presidente do Hospital, e o seu
administrador o Diogenes, sábado de manhã às onze horas assinamos um convênio
para este recursos, que será empregado em equipamentos onde o Hospital mais
precisar isso eles vão decidir, muito obrigado. Em seguida usou a palavra o
vereador Carlos Ernesto Grun, Senhora Presidente Célia que assume no dia,
estimo um bom trabalho, ao companheiro que acaba de entregar também quero
agradecer a oportunidade que sempre deu a todos nós de participar do processo
de uma forma livre, democrática, sempre com empenho o Almeida. E a minha
preocupação segue a linha do vereador Elson, eu gostaria se possível que a
Câmara de Vereadores através da nossa representação requeresse a vinda da
Diretoria ou então de algum representante da diretoria do Hospital para expor a
essa Câmara a situação de que se encontra hoje o Hospital de Caridade porque a
até pouco tempo atrás, se sabia e até foi colocado na imprensa, que o Hospital de
Caridade era um dos poucos Hospitais que estava numa situação cômoda, situação
razoável financeiramente. Agora para nossa surpresa, para mim foi uma surpresa
sabe que de uma hora para outra pessoas que eu conheço pela capacidade que
tem, pessoas capazes que estavam trabalhando â anos e anos dentro do Hospital
foram demitidas, e não tiro a razão derepente é uma forma de minimizar os custos,
começa por ai. Mas foram demitidos e nós como vereadores devemos estar muito
preocupados com a qualidade do trabalho que vai ser oferecido apartir de agora. E
eu fiquei sabendo no dia de hoje que uma ala do Hospital provavelmente será
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fechado também fiquei sabendo que a parte dos exames será terceirizado. E eu me
pergunto porque eu era guri quando eu estudava na Escola Rotermund dos
inúmeros almoços que nós promoviamos para arrecadar dinheiro para o Hospital
de Caridade e da imagem que se tinha da importância que representava na época a
vinda do dinheiro dessa entidade Pão para o Mundo que veio dar inicio ao nosso
Hospital de Caridade Para mim é com muita surpresa e com tristeza que agora a
gente vé essa realidade, sabendo que uma entidade de fora através da Escola
Rotermund e desse trabalho que foi feito pelo pastor da época que eu acho que era
o Dieterbrandt, nâo me lembro bem exatamente, mas deve ter sido ele, viesse esse
recurso para cá e que hoje eu não posso nem imaginar o que seria Críssiumal sem
o Hospital de Caridade porque nós soubemos que é o único, não desprezando o
Hospital do Doutor Borges mas nós soubemos que o quadro de profissionais e que
tem condições hoje de absorJer a nossa clientela é o Hospital de Caridade. Então
eu pediria que a mesa fizesse um requerimento, e quem sabe para próxima sessão
se fosse possivel, e nós colocasse as claras essa situação porque eu vejo que o
seu José assumiu a poucos dias e que deve estar tão surpreso quanto nós, não sei.
Mas seria importante para nós vereadores termos conhecimento da situação que se
encontra hoje o nosso Hospital de Caridade. Por outro lado eu também quero
aproveitar essa oportunidade para convidar a todos os vereadores, a mesa, aos que
nos assistem para festa do dia cinco do Ponche Verde que é uma das grandes
festas regionais e que nós estamos fazendo o convite em público em meu nome, e
de toda a parte diretiva da escola e que com certeza vocês serão bem atendidos
neste evento, começa às dezenove horas, no ginásio de esportes, muito obrigado. U
sou ainda a palavra o vereador Paulo Moacir Haas, Senhora Presidente, Secretária
colegas, e demais que nos assistem, eu gostaria de endossar as palavras do
colegas vereador Carlos, e do vereador Elson, que realmente eu acho que é

. preocupante está situação que envolve o Hospital de Caridade, no qual a gente é
sabedor de que semana passada houve a demissão da para se dizer em massa de
dezessete a dezoito pessoas e de que realmente se faça um requerimento que
venha uma pessoa responsável aqui nos clarear de que situação se encontra.
Também gostaria de parabenizar o vereador colega Arnildo pelo bom trabalho
desempenhado como Presidente desta Casa, e da mesma forma como também
fizemos antes desejar a você colega Célia, que é Presidente agora sucesso que
você consiga um excelente trabalho até o final do seu mandato. Usou ainda a
palavra o vereador Arnildo Alves de Almeida, Senhora Presidente, Senhora
Secretária, colegas e assistentes que nos honram com suas presenças, eu quero
agradecer aqui de ante mão os elogios que eu recebi dos colegas vereadores e no
mesmo tempo também agradecer a eles pelo apoio tanto dos colegas vereador,
vereadora, da secretária, pelo apoio que me deram nesta gestão como Presidente
da Mesa Diretora dessa Casa. Eu quero agradecer de coração por o respaldo que
eu recebi, e a gente no meu trabalho procurei dar a maior atenção como essa casa
é uma casa legislativa aonde a gente está ai para fazer as leis, e temos que ter
respeito um ao outro sem distinção partidária, e isso eu procurei fazer, tratei todo
mundo como fosse do meu partido, porque aqui o nosso partido é defender as
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..;aüsas ao nosso Munrclpla Mais uma vez meu muito obrigado pelo apoio, pelo
respaldo que me deram e desejar a Célia Wolfram, colega um bom trabalho, para
que ela conquiste também a consideração de todos os colegas, meu muito
obrigado. Como ninguém mais quisesse fazer o uso da palavra o Senhor
Presidente, Vereadora Célia Wolfram , em nome de Deus deu por encerrado os
trabalhos desta noite, agradeceu a presença de todos e convocou os nobres pares
para a próxima Sessão desta Casa, para o dia 15 de julho do ano dois mil e dois.
GABINETE DO PRESIDENTE DO PARLAMENTO MUNICIPAL DE CRISSIUMAL,
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, primeiro de julho do ano dois mil e dois .
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Vereadora CELlA WOLFRAM
Presidente

Vereador LUIZ DE ROSSO .
Secretário
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cONVÊNIO N°: RS-430 I2/2002 - INTERLEGlS

FolhaN' 09
Pro,o",..," 'te 0Q,Cj -,Jl. 1

i1"hi:?_~~ ...j
CONVÊNIO õEp-ARTICipÃç;AO DA
CÂMARA MUNICIPAL DE
CRISSIUMAL NO PROGRAMA
INTERLEGIS

•

•

O CENTRO DE INFORMÁTICA E PROCESSAMENTO DE DADOS DO SENADO FEDERAL -
PRODASEN, com sede na Via N2, Anexo "C", do Senado Federal, Praça dos Três Poderes, em Brasília - DF,
CEP 70165-900, atuando como ÓRGÃO EXECUTOR DO PROGRAMA INTERLEGlS, doravante denominado
ÓRGÃO EXECUTOR, em conformidade com os termos do Contrato de Empréstimo n.o I I23/0C-BR, celebrado
entre a REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL e o BANCO INTERAMERICANO DE
DESENVOLVIMENTO, em 27 de julho de 1999, neste ato representado Diretor-Executivo do PRODASEN
MÁRIO LÚCIO LACERDA DE MEDEIROS,' e a CÂMARA MUNICIPAL DE CRISSIUMAL, doravante
denominada CASA LEGISLATIVA, com sede na Av. Presidente Castelo Branco, n° 424, Crissiumal-RS, neste
ato representada por seu Presidente,VereadorARNILDO ALVES DE ALMEIDA, resolvem celebrar o presente
Convênio, regendo-se pela Lei n.° 8.666/93 e pelas cláusulas e condições seguintes:

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

1.1 - O presente Convênio tem por finalidade estabelecer e regular a participação da CASA LEGISLATIVA no
PROGRAMA rNTERLEGIS, nos termos estabelecidos pelo Contrato de Empréstimo 1123/0C-BR, firmado
entre a República Federativa do Brasíl e o Banco Interamericanó de Desenvolvimento, com os seguintes
objetivos, cuja execução decorrerá do comum esforço e interesse dos convenentes:

I - promover a criação e a operacionalização da COMUNIDADE VIRTUAL DO PODER LEGISLATIVO;

II- promover o intercâmbio, a permuta e a cessão de técnicas, conhecimentos, programas e equipamentos
entre os convenentes;

III - estimular a produção, captação e disseminação de informação de interesse dos legisladores brasileiros,
de forma a democratizar o acesso ás informações necessárias ao desempenbo de suas funções.

1.2 - É parte integrante deste Convênio o Regulamento de Participação do Programa Interlegis, publicado no
Diário do Senado Federal de 27/05/1999 e modificações que vierem a ser promovidas de acordo com o disposto
na Cláusula 4.09 do Contrato de Empréstimo n.o I I23/0C-BR.

1.3 - Se necessário, poderão ser elaborados e desenvolvidos pelos convenentes, em conjunto, projetos especificos
vinculados aos objetivos do PROGRAMA INTERLEGlS, caso em que serão formalizados por termos aditivos a
este Convênio.

CLÁUSULA SEGUNDA - DAS ATRIBUICÕES DO ÓRGÃO EXECUTOR DO PROGRAMA

2.] - São atribuições do ÓRGÃO EXECUTOR:

.'."

I- tomar disponlveis á CASA .LEGISLA TlVA os bens destinados á
INTERLEGIS, conforme CLÁUSULA QUARTA deste Convênio; ~

" .=.:.

utilização no PROGRAMA
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II - incentivar o desenvolvimento e a implementação de ações conjuntas _de interesse da CASA
LEGISLA TlV A e do PROGRAMA INTERLEGIS, voltadas para a geração de produtos dirigidos à
Comunidade Virtual do Poder Legislativo;

III - elaborar os relatórios previstos no Contrato de Empréstimo n.o 1123/0C-BR e no Documento de Projeto
BRAJ98/010, a partir de informações fornecidas pela CASA LEGISLATIVA;

IV - manter atualizadas as informações relativas ao PROGRAMA INTERLEGIS e tomá-Ias disponiveis à
Comunidade Virtual do Poder Legislativo; -

v - viabilizar meios técnicos para que a CASA LEGISLA TlV A possa tomar disponíveis, via internet,
informações vinculadas ao seu processo legislativo, á sua prestação de contas e outras informações de
interesse do cidadão;

•
VI - permitir a utilização, pelos parlamentares membros da CASA LEGISLA TlV A, dos equipamentos e

programas disponíveis na sala de apoio a parlamentares da sede do PROGRAMA INTERLEGIS;

VII - certificar junto ao Banco Interarnericano de Desenvolvimento e ao Programa das Nações Unidas para o
DesenvolvÍmento (PNUD) o uso dos equipamentos e programas instalados pelo PROGRAMA
INTERLEGIS na CASA LEGISLA TI VA.

CLÁUSULA TERCEIRA - DAS ATRIBUICÕES DA CASA LEGISLATIVA

3.1 - São atribuÍções da CASA LEGISLATIVA:

I - providenciar e manter a infra-estrurura para a instalação dos equipamentos e programas descritos no
ANEXO e proporcionar o pessoal necessário à sua operação;

II - zelar pela guarda, administração, boa utilização e manutenção de garantia dos equipamentos e
programas definidos no ANEXO;

~,-

indicar representantes para a composição de Grupos Técnicos, quando solicitado, e informar ao
PROGRAMA INTERLEGIS as substituições, quando ocorrerem;

manter atualizadas as informações da CASA LEGISLATIVA colocadas à disposição da Comunidade
Virtual do Poder Legislativo, nos moldes defmidos pelo PROGRAMA INTERLEGlS;

manter atualizadas as bases de dados sob sua responsabilidade, colocadas à disposição da Comunidade
Virtual do Poder Legislativo;

cumprir as normas, procedimentos e política de segurança de informação definidos pelo PROGRAMA
INTERLEGIS, divulgando-os entre os usuários credenciados pela CASA LEGISLA TIV A;

adquirir_suprimentos (taís como toner e papel para impressora, disquetes, cd-rom regravável) e pagar os
serviços de telecomunicação, energia elétrica e provedor'de internet;

promover a inclusão, a exclusão e a atualização das informações do cadastro de usuários e direitos de
acesso aos serviços oferecidos pelo PROGRAMA INTERLEG lS; ,J0

- '\\11 -
W()JY-.(!;f /

m-

• IV -

V-

VI -

VII-

VIII-
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IX - impedir a instalação e o uso indevido, nos equipamentos fornecidos pelo PROGRAMA INTERLEGIS,
de programas que não disponham de autorização contratual ou legal;

x - informar todos os parlamentares, servidores e demais usuários credenciados das limitações e restrições
legais no Uso dos equipamentos e programas, e no conteúdo de informações e mensagens enviadas pelos
meios de comunicação do PROGRAMA INTERLEGIS;

XI - disseminar e divulgar, no âmbito da sua estrutura organizacional, a existência do presente Convênio e
do PROGRAMA INTERLEGIS;

XII - incentivar o uso dos equipamentos e programas para o desenvolvimento dos processos legislativos e
administrativos da CASA LEGISLA TIVA, assim como tornar disponível, quando for o caso, suas
soluções para utilização por outros membros da Comunidade.

CLÁUSULA OUARTA - DOS BENS COLOCADOS À DISPOSICÃO DA CASA LEGISLATIVA

4.1 - Os equipamentos e programas colocados à disposição daCASA LEGISLATIVA para participação no
PROGRAMA INTERLEGIS foram adquiridos por meio do acordo de cooperação técnica internacional; Projeto
BRA/98/0IO, firmado entre o ÓRGÃO EXECUTOR e o PROGRAMA DAS NAÇÕES UNIDAS PARA O
DESENVOLVIMENTO (PNUD). Os equipamentos e programas descritos no ANEXO são fornecidos à CASA
LEGISLA TIVA, ressaltando-se que os mesmos são de propriedade do PROGRAMA DAS NAÇÕES UNIDAS
PARA O DESENVOLVIMENTO (PNUD) - Projeto BRA/98/0 IO, e estão destinados para uso único e exclusivo
na sede da CASA LEGISLA TIVA, com a finalidade de atender às atividades previstas no PROGRAMA
INTERLEGIS, sob pena de rescisão do presente Convênio.

4.1.1 - Antes de fmdo o prazo de vigência do Projeto BRA/98/010, o ÓRGÃO EXECUTOR definirá,
em conjunto com o BANCO INTERAMERlCANO DE DESENVOLVIMENTO (BID) e o
PROGRAMA DAS NAÇÕES UNIDAS PARA O DESENVOLVIMENTO (PNUD), a destinação fmal
dos equipamentos e programas descritos no ANEXO do presente Convênio.

4.2 - A CASA LEGISLATIVA deverá designar e comunicar formalmente ao ÓRGÃO EXECUTOR os
parlamentares ou servidores responsáveis pelo recebimento e administração dos equipamentos e programas
relacionados no ANEXO, a serem instalados pelo PROGRAMA INTERLEGIS.

4.2.1 - O recebimento dos equipamentos e programas será formalizado mediante assinatura de Termo
de Aceite e Responsabilidade por representante da CASA LEGISLA TIVA no ato da instalação.

4.3 - São de exclusiva responsabilidade da CASA LEGISLA TIVA os danos que vierem a ocorrer por imperícia
ou imprudência do pessoal designado para utilização dos equipamentos e programas, inclusive aqueles
decorrentes de procedimentos que impliquem a perda da garantia.

4.4 - Durante o periodo de garantia, as manutenções preventiva e corretiva deverão ser realizadas única e
exclusivamente pela empresa contratada para este fim pelo PROGRAMA INTERLEGIS.

4.4.1 - A manutenção corretiva, quando necessária, será solicitada pela CASA LEGISLATIVA
conforme normas e procedimentos definidos pelo PROGRAMA INTERLEGIS.

~~
~-" .
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4.5 - Após o periodo de garantia, as despesas com manutenções serão pagas pela CASA Ü:GISLA TIV A.

4.6 - As atualizações tecnológicas dos equipamentos e programas descritos no ANEXO somente poderão ser
feitas:

I - pelo ÓRGÃO EXECUTOR; ou

11- pela CASA LEGISLA TlV A, mediante prévia autorização do ÓRGÃO EXECUTOR.

4.7 - Em caso de roubo, furto, substituição indevida ou sinistro de algum equipamento ou componente, a CASA
LEGISLA TlV A compromete-se a instalar outro com as mesmas características e configuração do original, além
de adotar as medidas administrativas e legaís cabíveis. .

•
4.8 - Na hipótese de alteração das especificações dos equipamentos e programas fornecidos pelo PROGRAMA
INTERLEGIS, a CASA LEGISLATN A assinará novo Termo de Aceite e Responsabilidade no ato da
instalação .

4.9 - O acesso aos equipamentos e programas relacionados no ANEXO deverá ser franqueado, quando solicitado,
para fms de inspeção técnica e auditoria, à Coordenação do PROGRAMA INTERLEGIS, ao PROGRAMA DAS
NAÇÕES UNIDAS PARA O DESENVOLVIMENTO (PNUD), ao BANCO INTERAMERICANO DE
DESENVOLVIMENTO (BID) e à AGÊNCIA BRASILEIRA DE COOPERAÇÃO (ABC) do MINISTÉRIO
DAS RELAÇÕES EXTERIORES.

CLÁUSULA OUINTA - DOS RECURSOS FINANCEIROS

5.1 - Não há previsão de transferência de recursos financeiros entre os co~venentes.

CLÁUSULA SEXTA ~ DA VIGÊNCIA

•
6.1 - O presente convênio entrará em vigor na data de sua assinatura, com prazo de vigência coincidente com a
duração do PROGRAMA INTERLEGIS.

CLÁUSULA SÉTIMA - DA RESCISÃO

7.1 - A rescisão do presente Convênio poderá se dar:

I - amigavelmente, por iniciativa de qualquer dos convenentes, mediante notificação escrita enviada com, no
mínimo, 60 (sessenta) dias de antecedência; .

11- pelo não cumprimento de qualquer cláusula ou condição prevista neste Convênio, em especial quanto à
fmalidade e utilização dos equipamentos e programas, ou pela inobservância das prescrições legais,
mediante notificação de um dos convenentes, assegurado ao outro o direito de ampla defesa;

IH - judicialmente, nos termos da legislação.

~--~-_.-

7.2 - Em quaisquer das hipóteses de rescisão do Convênio ou em caso de não prorrogação, os equipamentos e
programas fornecidos pelo PROGRAMA INTERLEGIS serão devolvidos no prazo de 30 (trinta) dias. ~ {l

9{l~
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CLÁUSULA OITAVA - DAS DISPOSICÕES GERAIS

5

•

8.1 - São de inteira responsabilidade da CASA LEGISLA TlV A:

[ - as conseqüências legais advindas da instalação ou uso de programas que não disponham de autorização
legal ou contratual;

li - as informações, o conteúdo das páginas internet e mensagens eletrônicas provenientes dos equipamentos
instalados na CASA LEGISLA TIVA.

8.2 - O nome do PRODASEN e do PROGRAMA INTERLEGIS não poderão ser vinculados a qualquer outro
fato ou ato distinto do objeto deste Convênio.

8.3 - Os casos omissos deste Convênio serão solucionados mediante entendimento entre os convenentes e, se
necessário, formalizados em termos aditivos .

CLÁUSULA NONA - DA PUBLICACÃO

9.1 - O presente Convênio será publicado pelo ÓRGÃO EXECUTOR, de forma resumida, no Diário Oficial da
União.

CLÁUSULA DÉCIMA - DO FORO

10.1 - Fica estabelecido o foro da Justiça Federal em Brasília para dirimir qualquer questão porventura suscitada
em decorrência deste Convênio.

E, por estarem de acordo, os convenentes firmam o presente instrumento em 02 (duas) vias de igual teor e forma,
para um só fim, juntamente com as testemunhas.

Brasília,)2 de oc;cu.1D de 2002 .

Vereador Amildo Alves de Almeida
Presidente da Câmara Municipal de Crissiumal

• Mário úcio Lacerda de Medeiros
Diretor-Executivo do PRODASEN

Testemunhas:

_~i+bvJb~AAJLUó---__
Paulo Fontenele e Sílva.
Diretor'da Coordenação Especial do PROGRAMA
INTERLEGIS

Representante da Câmara Municipal de Crissiumal

6If'D"lEllLEGII



z..

•

Cen("i.'1de Iflforrn.:íhc~ (>

P;(,1Ct';:>sarnento {iS D<:vio::: do Senado r(:(~8!àí

ANEXO

6
FrnheN~~4.~. _
Processo N°~<}-k -;;JJ

Rubrica ~

•

RELAÇÃO DOS EQUIPAMENTOS E PROGRAMAS

o
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RELAÇÃO DOS EQUIPAMENTOS E PROGRAMAS
DESTINADOS À CÂMARA MUNICIPAL DE CRlSSIUMAL

Equipamentos:

• Microcomputador Novadata modelo ND P500-A950Z;
• Impressora Lexmark modelo Optra E312;
• Gateway 3Com Office Connect 56k Lan Modem;
• Estabilizador Enermax/Winparts modelo EXS IOOOW.

Programas:

•

•
•
•
•
•

Sistema operacional Conectiva Linux 5.0;
Sistema operacional Microsoft Windows 98; .
Sistema de Automação de Escritório SUN StarOffice versão 5.2 for Linux;
Sistema de Automação de Escritório SUN StarOffice versão 5.2 for Windows;

A",',iN'. 'fi ~ oAjJfi

o

o
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Rubrica

INFORMAÇÕES PARA INSTALAÇÃO DO MICROCOMPUTADOR
E DA IMPRESSORA NA CÃMARA MUNICIPAL DE CRISSIUMAL - R5

Para que se proceda à instalação do microcomputador, impressora, programas, aparelho para
conexão à Internet e estabilizador cedidos pelo Programa Interlegis, a Câmara Municipal de
Crissiumal:

1 - compromete-se a preparar a infra-estrutura necessária para instalação dos equipamentos, de
acordo com o Manual de Recebimento e Instalação do Microcomputador e da Impressora nas
Câmaras Municipais;

.• 2 - designa, no mínimo, dois vereadores ou servidores, a seguir relacionados, para acompanhar e
atestar a instalação dos equipamentos e receber o treinamento para sua utilização:

""'" < ~.
[xl atestar instalação

woe M:>~ J -Q./'-t. ""- 55-35.:). 't- xl treinamento

[}l"] atestar instalação

~R'YYl a.~"'1. 55- .2'1- 14&.)0 Lx] treinamento

[ ] atestar instalação

.k;t. ú'</U. ••.~ 5'5 . 5-<.'1- -lI.{ "'ío [X] treinamento

•
3 - informa os dias da semana e horários de funcionamento da Câmara Municipal:

4 - informa se a Câmara Municipal está conectada a um provedor Internet: Sim DNão 0
5 - informa se há provedor de acesso a Internet no Município: Sim [2]Não D

'"-_ ..::.

.?/ -to <.e..:"""vJ <>.e~'""""-
Árnildo Alves de Almeida

Câmara Municipal de Crissiumal

Este formulário deverá ser encaminhado ao Programa lnterlegis,
com a maior urgência possÍvel, por meio dofax Oxx6J-32J-J075
ou para o seguinte endereço:
PROGRAMA Interlegis
Av. N2 Anexo "E" do Senado Federal
Brasilia - DF - CEP 70/65-900.
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PARLAMENTO MUNICIPAL
CRISSIUMAL - RS

PEDIDO DE AFASTAMENTO

..

•
Ver. ARNILDO ALVES DE ALMEIDA, no uso de suas

atribuições Legais, vem através deste, pedir o seu afastamento da Presidência da
Câmara Municipal de Vereadores de Crissiumal-RS, por tempo indeterminado,
para tratar de interesses particulares. Desta forma convoca a Vice-Presidente da
Mesa Diretora, Sr. Vereadora Célia Wolfram, para assumir os trabalhos da Mesa
Diretora da Câmara como Presidente deste Parlamento Municipal.

GABINETE DO PRESIDENTE DO PARLAMENTO
MUNICIPAL DE CRISSIUMAL, ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, trinta de
junho do ano dois mil e dois.

.---.,.---_ ... --~;;J-~.
Ver.Amildo A. De Almeida.
Presidente da Câmara.

AV.PRESIDENTE CASTELO BRANCO, 424 - FONE: (055) 524-i49Cl,}
. I I,
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Câmara Municipalde Vereadores
CR'iSSlUMAL - RS

PARLAMENTO MUNICIPAL
CRISSIUMAL - RS

ATA N°. 009/2002
SESSÃO ORDINÁRIA

Ao primeiro dia do mês de julho do ano dois mil e dois, às 20:00 horas, na Sala de
Sessões da Câmara de Vereadores de Crissiumal, Estado do Rio Grande do Sul,
sob a Presidência do Vereador Arnildo Alves de. Almeida, contando com a
presença dos Vereadores: .Alberto Piliciolli Biasibetti, Alceu Hipólitto liesenfeld,
Dario de Deus, Carlos Ernesto Grun, Célia Wolfram, Décimo Batista Paranhos,
Elson Osmar Sturmer. Juvenal Tormes, Luiz de Rosso, Paulo Moacir Haas. e da
Secretária Eliani L Hammes. O Senhor Presidente, Vereador Arnildo Alves de
Almeida, abriu os trabalhos em nome de Deus, saudou os Senhores
Parlamentares, e assistentes, e pediu a Secretária para que fizesse a leitura do seu
pedido de afastamento, convocando a Senhora Vereadora Célia Wolfram, para
assumir os trabalhos como Presidente da Cãmara Municipal de Vereadores. Dando
seguimento aos trabalhos a Presidente Célia Wolfram solicitou à Secretária
Execútiva para que proferisse a leitura da ATA N°. 008/2002, e colocada em
votação foi aprovada por unanimidade EXPEDIENTE: CORRESPONDÊNCIAS
RECEBIDAS: Da Secretária Municipal da Saúde, ofic. 028/02, solicitando o.
agendamento da Audiência Pública para o dia 15 de julho de 2002. Do Presidente
da Câmara Municipal de Porto Alegre, convite para solenidade de lançamento do
"Centro de Memória da Câmara Municipal de Porto Alegre" a realizar-se no dia 01
de julho de 2002. Do Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do Rio
Grande do Sul, convite para o ato de instalação da Sede Simbólica do Movimento
Tradicionalista Gaúcho Brasileiro, a realizar-se no dia 17 de julho de 2002. Da
Amuceleiro convite para Assembléia Geral, a se realizar no dia 05 de julho de 2002,
às .09:00 hs, na Câmara Municipal de Vereadores Crissiumal. Do Poder Executivo
Municipal convite para Assembléia Geral, da Amuceleiro, a se realizar no dia 05 de
julho de 2002, às 09:00 hs, na Câmara Municipal de Vereadores Crissiumal. Da
UVERGS convite para participar do XXXIV ENCONTRO ESTADUAL DE
VEREADORES (AS), ASSESSORES(ASI, SERVIDORES(ASI E TÉCNICOS
LEGISLATIVOS DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DE VEREADORES DO RIO
GRANDE 00 SUL, nos dias 1ü,11,e 12 de julho de 2002, em Porto Alegre. Do
Poder Executivo ofic. 049/02 encaminhando Projetos de Lei na 036/2002, e o na
037/2002. Da APAE, encaminhando Carta aberta de Bento Gonçalves. ORDEM DO
DIA:. Projeto de Lei na 036/02 ' ABRE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL E DÁ
OUTRAS PROVIDENCIAS. "' . Colocado em apreciação usou a palavra o vereador
Ami\do A\ves de A\meida que disse Senhora Presidente, Senhora Secretária,
colegas vereadores e assistentes, me referindo sobre esse projeto de lei 036/2002
que eu já quero me referir também ao projeto 037/2002, que a origem dos dois
projetos vem ser uma só então aqui o que o Prefeito pede é autorização para

AV. PRESIDENTE CASTEI_O BRANCO, 424 - i"ONE: (055) 524-1490,. ~\
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Câmoro Munícípo/ de Vereodores
C'RlSS'IUMAL - 'RS

aplicação dos recursos da União no projeto 036, e no projeto 037, é autorização de
aplicação dos recursos, a contrapartida desse projeto . Mas eu me referindo aos
dois projetos eu quero agradecer a atitude do Prefeito que foi em busca de recursos
para esse projeto do morar melhor, e então é mais algumas famílias que poderão ter
a sua casa própria e eu acho que um projeto desse aqui não tem muito o que
discutir porque só traz beneficios para essas famílias que foram sorteadas com
essa casa própria e em breve vão retomar os trabalhos para construção dessas
casas e parabéns a essas pessoas que foram sorteadas e que façam bom uso de
usufruir desse tão belo projeto que vem através do nosso Prefeito Municipal
buscando recursos, e parabéns ao nosso Município que é mais algumas famílias
que vão ter o seu teto a sua casa para usufruir e morar, então eu me proponho
favorável ao projeto e quero parabenizar mais uma vez a decisão do poder público,
muito obrigado. Em seguida usou a palavra o vereador Elson O. Sturmer, Senhora
Presidente, Secretária, colegas vereadores e assistentes eu também preciso me
referir a esse projeto, deixar claro aqui, dizer de que isto são fruto daquelas nossas
viagens a Brasília e se alguém ainda duvidava está começando a chegar os
recursos e isto é uma emenda do Deputado Osmar Terra. Parabenizo aquelas
pessoas que foram sorteadas e que em breve terão um teto para morar. Agradeço
aqui, de coração agradeço ao Deputado Osmar Terra pela emenda que fez, muito
obrigado. Colocado em votação o mesmo foi aprovado por unanimidade
Projeto de Lei nO037/02 'ABRE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL E REDUZ
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS." Colocado em
apreciação usou a palavra o vereador Luiz de Rasso, Senhora Presidente,
Sennore"S Vereadores, yust\f\ca-se o presente projeto de le\ a necess\d'aOe de assim
credenciar a Prefeitura Municipal a receber em caixa os setenta e dois mil reais
mencionados no projeto anterior. Ê difícil muitas vezes até impossível a Câmara
ffiP...thoraro propósito do Senhor Prefeito Municipal mas com em gloria intenção eu
devo dizeraqui do meu inconformismo. E verdade que precisa o Município mostrar
que dispõe de trinta e seis mil reais para que com isso se somando aos setenta e
dois advindos do tesouro nacional mas a triste verdade é que se me permitem uma
expressão muito usual aqui se está desvestindo um santo para vestir a outro, se
está buscando recurso previsto em orçamento para habitação rural, e que até hoje
eu não tenho assistido, não tenho me deparado, com nenhum desencadeamento
desse programa de ação proposto e orçado em que visa também melhorar a
habitação do produtor. E quando eu vejo dedução orçamentária nesse sentido eu
tenho que manifestar aqui a minha aflição de que vejo distanciado ainda mais isso
que pareceu para nós uma conquista esta programação orçamentária que visava
cria boa habitação também para a agricultura. Longe de aqui querer contestar que
tenha que haver trinta e seis mil reais na Prefeitura, mas manifestar o meu
inconformismo, porque não se busca dezoito mil reais em outra rubrica quem sabe
não tão necessária quanto a que eu vejo para a melhoria da habitação rural. Dito
isso Senhora Presidente, Senhores Vereadores estou também a aprovar o presente
projeto de lei, porque disse antes infelizmente a Câmara muitas vezes é impossível
melhorar o propósito, mas se é que pudesse melhorar eu lanço aqui até como
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sugestão quem sabe numa outra oportunidade, dia quinze é vez quem sabe o
Prefeito repense e não mexa nesse recurso, nessa previsão orçamentária de
diminuir em dezoito mil reais que aquilo que está orçado para esse programa eu .
ainda vejo como pouco, muito obrigado. Colocado em apreciação e votação o
mesmo foi aprovado por unanimidade .. Indicações Apresentaram indicações os
vereadores Juvel\~\ 1'~•.mes, Amnd~Alves de Aimeida, EI'50on O. Sturmer.
EXPUCAçÕeS PESSOAIS . Usou a palavra o vereador EIson O. Sturmer,
Senhora Presidente, Secretária, colegas vereadores e assistentes, eu inicialmente
aqui, quero mais uma vez parabenizar e agradecer a coragem que o Arnildo teve
de trazer essa Câmara de Vereadores aqui para o segundo piso, e hoje talvez a
nossa Câmara de vereadores faça inveja a muitas Câmaras da Região celeiro e
talvez de outras regiões, parabéns Arnildo pela iniciativa E quero parabenizar a
Célia também que está assumindo aqui, com certeza saberá assumir os trabalhos
com muita responsabilidade, e ainda agradecer ao Arnildo também pelo bom trato
que ele teve conosco no dia a dia das nossas sessões e convivência Preciso eu
aqui mais uma vez me manifestar e agradecer ao nosso Deputado Darcísio Perondi
pela liberação de trinta e oito mil reais ao Hospital de Caridade para compra de
equipamentos, que todos vocês sabem o nosso Hospital está passando por sérias
dificuldades, houve na sexta-feira dezessete demissões, ninguém gosta de demitir,
vão demitir mais algumas pessoas e o Hospital está trabalhando no vermelho pelo
noticiário que se tem inclusive Três Passos vai fechar os dois ou três hospitais que
tem lá que não estão mais conseguindo administrar. Parabenizo o Perondi, eu fui
acompanhar o Senhor Prefeito Municipal, Presidente do Hospital, e o seu
administrador o Diogenes, sábado de manhã às onze horas assinamos um convênio
para este recursos, que será empregado em equipamentos onde o Hospital mais
precisar, isso eles vão decidir, muito obrigado. Em seguida usou a palavra o
vereador Carlos Ernesto Grun, Senhora Presidente Célia, que assume no dia,
estimo um bom trabalho, ao companheiro que acaba de entregar também quero
agradecer a oportunidade que sempre deu a todos nós de participar do processo
de uma forma livre, democrática, sempre com empenho o Almeida. E a minha
preocupação segue alinha do vereador Elson, eu gostaria se possível que a
Câmara de Vereadores através da nossa representação requeresse a vinda da
Diretoria ou então de algum representante da diretoria do Hospital para expor a
essa Câmara a situação de que se encontra hoje o Hospital de Caridade porque a
até pouco tempo atrás, se sabia e até foi colocado na imprensa, que o Hospital de
Caridade era um dos poucos Hospitais que estava numa situação cômoda, situação
razoável financeiramente. Agora para nossa surpresa , para mim foi uma surpresa
sabe que de uma hora para outra pessoas que eu conheço pela capacidade que
tem, pessoas capazes que estavam trabalhando a anos e anos dentro do Hospital
foram demitidas, e não tiro a razão derepente é uma forma de minimizar os custos,
começa por ai. Mas foram demitidos e nós como vereadores devemos estar muito
preocupados com a qualidade do trabalho que vai ser oferecido apartir de agora. E
eu fiquei sabendo no dia de hoje que uma ala do Hospital provavelmente será
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fechado também fiquei sabendo que a parte dos exames será lerceirizado. E eu me
pergunto porque eu era guri quando eu estudava na Escola Rotermund dos
inúmeros almoços que nós promovíamos para arrecadar dinheiro para o Hospilal
de Caridade e da imagem que se tinha da importância que representava na época a
vinda do dinheiro dessa entidade Pão para o Mundo que veio dar inicio ao nosso
Hospital de Caridade. Para mim é com muita surpresa e com tristeza que agora a
gente vê essa realidade, sabendo que uma entidade de fora através da Escola
Rotermund e desse trabalho que foi feito pelo pastor da época que eu acho que era
o Dieterbrandt, não me lembro bem exatamente, mas deve ter sido ele, viesse esse
. recurso para cá e que hoje eu não posso nem imaginar o que seria Crissiumal sem
o Hospital de Caridade porque nós soubemos que é o único, não desprezando o
Hospital do Doutor Borges mas nós soubemos que o quadro de profissionais e que
tem condições hoje de absorver a nossa clientela é o Hospital de Caridade. Então
eu pediria que a mesa fizesse um requerimento, e quem sabe para próxima sessão
se fosse possível, e nós colocasse as claras essa situação porque eu vejo que o
seu José assumiu a poucos dias e que deve estar tão surpreso quanto nós, não sei.
Mas seria importante para nós vereadores termos conhecimento da situação que se
encontra hoje o nosso Hospital de Caridade. Por outro lado eu também quero
aproveitar essa oportunidade para convidar a todos os vereadores, a mesa, aos que
nos assistem para festa do dia cinco do Ponche Verde que é uma das grandes
festas regionais e que nós estamos fazendo o convite em público em meu nome, e
de toda a parte diretiva da escola e que com certeza vocês serão bem atendidos
neste evento, começa às dezenove horas, no ginásio de esportes, muilo obrigado. U
sou ainda a palavra o vereador Paulo Moacir Haas, Senhora Presidente, Secretária
colegas, e demais que nos assistem, eu gostaria de endossar as palavras do
colegas vereador Carlos, e do vereador Elson, que realmente eu acho que é
preocupante está situação que envolve o Hospital de Caridade, no qual a gente é
sabedor de que semana passada houve a demissão da para se dizer em massa de
dezessete a dezoito pessoas e de que realmente se faça um requerimento que
venha uma pessoa responsável aqui nos clarear de que situação se encontra.
Também gostaria de parabenizar o vereador colega Arnildo pelo bom trabalho
desempenhado como Presidente desta Casa, e da mesma forma como também
fizemos antes desejar a você colega Célia, que é Presidente agora sucesso que
você consiga um excelente trabalho até o final do seu mandato. Usou ainda a
palavra o vereador Arnildo Alves de Almeida, Senhora Presidente, Senhora
Secretária, colegas e assistentes que nos honram com suas presenças, eu quero
agradecer aqui de ante mão os elogios que eu recebi dos colegas vereadores e no
mesmo tempo também agradecer a eles pelo apoio tanto dos colegas vereador,
vereadora, da secretária, pelo apoio que me deram nesta gestão como Presidente
da Mesa Diretora dessa Casa. Eu quero agradecer de coração por o respaldo que
eu recebi, e a gente no meu trabalho procurei dar a maior atenção como essa casa
é uma casa legislativa aonde a gente está ai para fazer as leis, e temos que ter
respeito um ao outro sem distinção partidária, e isso eu procurei fazer, tratei lodo
mundo como fosse do meu partido, porque aqui o nosso partido é defender as
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.:.-ausasao nosso Municipio. Mais uma vez meu muito obrigado pelo apoio, pelo
respa!do que me deram e desejar a Célia Wo!fram, colega um bom trabalho, para
que ela conquiste também a consideração de todos os colegas, meu muito
obrigado. Como ninguém mais quisesse fazer o uso da palavra o Senhor
Presidente, Vereadora Célia Wolfram , em nome de Deus deu por encerrádo os
trabalhos desta noite, agradeceu a presença de todos e convocou os nobres pares
para a próxima Sessão desta Casa, para o dia 15 de julho do ano dois mi! e dois.
GABINETE DO PRESIDENTE DO PARLAMENTO MUNICIPAL DE CRISSIUMAL,
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, primeiro de julho do ano dois mil e dois.

-<.o <. e...,. "" ..,Jo~~'-"A.
Vereadora CELlA WOLFRAM

Presidente
Vereador LUIZ DE ROSSO

Secretário

•
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ESPÉCIE: Convcnio nO: RS4306S12002 - fNTERLEGIS, celebrado
entr'e o Centro de Informãtica e Processamento de Darlos do Sen3do
Federal - PRODA5EN. atuando como órgão Exl"C\ItOl"do Programa
interlegis e a Cãmara Mwücipal de Vila Nova do Sul-RS; OBJETO:
Estabelecer e regular II participação d3 ClLl3 Legislativa no Programa
Interlegis: MODALIDADE: Nos ttmloS do disposto no Art. 25, da
~i n° 8.666. de 21/06/1993. bem como suas a.!t""";;5es; DATA DE
ASSINATURA: 3110712002; VIGÊNCIA: A panir da data de as-
sinatura, çom vigência equivalente à duraç!o do Programa lnterlegis;
SIGNAT ARIOS: Pelo Senado feCer'3J - PRODASEN - Exmo_ Se-
Mãrio u.e'o Lacerd:l de Medeiros. Direlor-Ellecutivo; Pelo Con-
veniado. Vo:reador Elill$ Goulan SciJt3S. Presidmte da Cãmara Mu-
nicipal de Vila Nova do 5ul-RS.
ESPÉCIE: Convênio n-: RS-4317912004 - INTERLEG1S. alebrado
entre o emITO de lnfonnárica e Processamento de Dados do Senado
Federal. PRODASEN, atuando como órgão Executor do Programa
lnterlegis e II Cârnzrn Municipal de Arroio dos Raros-RS; OBJETO:
Estabelecer e regular a participação da Casa Legislativa no Programa
Interlegis: MODALIDADE: Nos termos do disposto no Art. 25, da
Lei n" 8.666, de 21/06/1993. bem_como suas alterações; DATA DE
ASSINATURA: 0210312004: VIGE ••••'CIA:. A partir da data de as-
sinatura. çcm vigmcia equivalente iI duração do Progtama Interlegis;
SIGNATARIOS: Pelo Senado Federal - PRODASEN _ Exmo. Se.
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' Petrórrio Barbma Uma Cazvalho- DiretO!"-Ex.ecutivO: Pelo Con"e-
niado. Vereadora Maria Carolina Garcia Lopes, Presidente da Cã:mara
Municipal de Arroio dos Ratos-RS. ." '.' o."

. ESPECIE:.Convmio nO: RS-4320012004 - Il'.'TERLEGIS, celebrado
entre o Centro <k 'InfOllllática e Process;unento 'de Dados do 'Senado
Federal - PRODA$EN, alllaJldo como OrgAo Executor do Progta:ll2.
Interlegis e a Clrnar.!. Municipal de Cacique Doble.RS: OBJETO:
Estabelecer e regular a particip.lÇlo da Casa Legislath-a no Programa
Interlegis: MODALIDADE: Nos termos do disposto no Att. 25, da
Lei n" 8.666. de 2110611993, bem.como suas alterações; DATA DE
ASSINATURA; 0210312004: VIGENCIA: A partir da data. de as-
sinatura. çcm vigência equivalente à dutilçla do Programa Interlegis:
SIG:-lATARIOS, Pelo Senado Feder.tl '- PRODASEN • Exmo. SI.
Petrónio BarlIo$a Lima Carvalho. Diretor.Executiva; Pelo COO\'e-
niado, Vereador Gilberto da Silva. Presidente da Câmara Municipal
de Cacique Doble-RS. . _

iB'PEC1E:~COliV!i\iõi\.'":~R.s-=4301212.Ql1~2rNTERLEGIS, celebrado
le:i.!Te.oCentro de 1nformática'e-Processamento de Dados do Senado
Fêaéfàl-:-PRb15ASEN •..a!UalldO.<:omo~Ótgão.E.wcutor,do:.Programa
Interlegis e á Câmaro' Municipal de Crissiumal-RS; OBiFrõ: Es.
tabelecer e régular'a-participaç!o'da'Casa-l.:egislativnKi Programa
Inl-erlegis; MODALIDADE: Nos termos do disposto no Art. 25, da
Lei n' 8.666, de 21/06/1993, bem.C<XTlo suas alterações; DATA DE
ASSINATURA: 1210812002: VIGENCIA: A partir da data de as.
sinatura. çcm vigencia equivalente à duração do Programa Imerlegis:
SlGNATARIOS: Pelo Senado Fedtr.ll • PRODASEN • Exmo. Sr.
Milrio LUcio Lacerda de Medeiros- Diretor.Executivo: Pelu Con-
veniado, Vereador Amildo Alves de Almeida, Presidente da Câmara
Municipal de Crissiumal.RS.
ESPECIE: Convênio nO: RS-4325512004- I},'TERLEGIS, celebrado
entre o Centro de Informârica e ProcessamenlO de Dado~ do Senado
Federal. PRODASE:-l, aruando como órgão Executor do Programa
lntcrlegis e a CãJTwa Municipal de lbiaçà.RS; OBIETO: Estabelecer
e regular a participaçlo da Casa Legislativa no Programa Interlegis;
MODALIDADE: Nos t= do disposto no An. 25, da Lei nO8.666,
de 21/0611993, bem como suas a1lerações: DATA DE ASSINATURA:
2610212004; V1GENCLA: A partir da data de assinatura. com vigência
equi1.-aIente à duração do Progtama Interlegis; SIGN"ATÁRIOS: Pelo
Senado Federal. PRODASEN" - Exmo. Sr. Petrônio Barbosa Lima
Carvalho- Dir~or.Exocurivo: Pelo Con"eniado, Vereador Maúrnino
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Peliser. Presidente da Cfun:o-a Municipal de Ibiaçã-RS.
. ESPECIE: Com'ênio nO: RS-4309SI2004 _ Il'.'TERLEGIS. celebrado

entre o Centro de Informitica e Processamenro de Dados do Senado
Federal - PRODASEN, atu3T1do como órgão Executor do Programa
Interlegis e a Câmara Municipal de MIIÇUI11.'RS:OBJETO; Esta-
belecer e regular a participação da Casa Legislativa no Programa
lnl-erlegis; MODAL.lDADE: Nos lermos do dispoSIO no Att. 25, da
Lei n° 8.666, de 21/06fI993. bem.como suas al~es; DATA DE
ASS1:-lATURA: 02l03l2{)()4: VIGENCLA: A partir da data de as.
sinatura, I'Om ,igmcia equivalenle à duração do Programa Imerleg;s:
SIGNATARIOS: Pelo Senado Federal • PRODASEN - Exrr:o. Sr.
Petrõnio Barbosa Lima Carvalho. Diretor.Executi,'o; Pelo Com'e-
niado. Vereador Adilar PalUZZi. Presidenle da Câma.."1lMunicipal de
MUÇ\lfTl.RS.
ESPECIE: Convênio nO; RS-4334412004 • ""'TERLEGIS, celebrado
entre o Centro de Informárica e Proce:ssamento de Dados do Senado
Federal - PRODASEN, aruando como órgão Executor do Programa
L'lterlegis e a Câmara Municipal de Três Farqtrilhas.RS; OBJETO:
Estabelecer e re~'1Jlar a panicipaçàO da Casa Legislativa no Programa
Interlegis: MODALIDADE: Nos termos do disposto no Arr. 25, da
Lei n° 8.666, de 21/0611993, bem.como suas allel1lções: DATA DE
ASSINATURA: 0510312004: VIGE:-lCIA; A partir da data de as-
sinatura, ~m vigência equivalente à duração do Progran-.a Interlegis;
SIGNATAR/OS: Pelo Senado Fed<;,-al - PRODASEN • bmo. Sr.
Petrõnio Barbosa Lima Carvalho. Diretor-E,ecutivo; Pelo Conve-
niado, Vereador Siq:io Plusch Win. Presidente da Câmara Municipal
de Três Forquilhas-RS,
ESPECIE; Con"~nio nO; RS-43342/2004 _ INTERLEGlS, celebrado
entre o Centro de Informática e Processamento de Dados do Senado
Fffieral - PRODASEN. atuando como órgão Execulor do Programa
Inlerlegis e a Câmara Municipal de Tma de Areia.RS; OBIETO;
Esl3belecer e regular a panicipação da Casa legislativa no Programa
Interlegis: MODALIDADE: Nos lermos do di~posto no Ar(. 25, da
Lei n° 8.666. de 21106fI993. bem.como suas alterações: DATA DE
ASSINATURA: 0:10312004; VIGE:-lCIA: A panir da data de as.
sinarura, com vigencia equivalente li duração do Programa Interlegis;

SIGNATÁRIOS: Pelo Senado Fffieral - PRODASEN • Exmo. Sr.
Petrôrrio BaJbosa Lima CarvaIho- DiretOr-Executivo; Pelo Conve-
niado, Vereadora Terezinha Rolin Fen-eira, Presidente da Câmara ~fu-
nicip;l.1 de Tma de Areia-RS.
ESPÉCIE: Com'ênio rf': RS-4334912004 • INTERLEGlS, celebrado
entre o Centro de Informãriu e Process=ento de Dados do Senado
Federal - PRODASEN, atuando como Órgão Executor do Programa
Interlegis e a Câmara Municipal de Tupanci do Sul-RS: OBJETO:
Esl3belecer e regular a participação da Casa Legislativa no Progruna
Inll:rlegis: MODALIDADE: Nos tet"IWS do di~po$to no Art. 25, da
Lei IT' 8.666. de 2110611993. bem.como suas alle.-açiles: OATA DE
ASSINATURA: OV03l2004: VIGE:-lCLA: A partir da data de as.
sinalUra., çom vigência equivalente ã duração do Programa Interlq;is:
SIGNATARIOS: Pelo Senado Federal - PRODASEN - Exmo. Sr.
Petrôreo Barbosa Lima Carvalho- Diretor-Executivo; Pelo Conve-
niado, Vereador C1odomar Fermino Soares, Presidente da Câmara
Munjcipal de Tupanci do Sul.RS.
ESPECIE: Convênio IT': RS-433315/2004 - Il\'TERLEGtS. celebrado
entre o Centro de Infortnática e Processamento de Dadas do Senado
Federal. PRODASEN, atuando C(lmo 6rglo Execuror do Programa
Interlegis e a Câmara Municipal de Sallo do Jacui-RS: OBIETO:
Estabelecer e regular a participação da Casa Legislativa no Programa
Interlegis: MODALIDADE: Nos tmnos do dispasto 00 An 25, da
Lei n° 8.666, de 211lJ6/1993. bem como suas alterações: DATA DE
ASSrNATURA: 0210312004; VIGÊNCIA: A partir da data de as-
sinalUra., çcrn vigência equivalente ll'duração do Program3 Interlegis;

~~~~J~~;/~l~;~?at.~~ilre~o~.~~~;~~ Pel~x~'n,~e:
niado. Vereador Sa.'ldro DI"U!\,Presidente da Câmara Municipal de
Salto do lacui-RS.
ESPECIE: Convênio n': RS-43227!2004 - I:-ITERLEGlS, celebrado
enrre o Centro de Inforrnãlica e I'rI'l=amento de Dados do Senado
Federal - PRODASEN. alUando como 6tgão Executor do Programa
Illtl:l"legis e a Câmara MWlicipal de Dezesseis de Novembro-RS;
OBIETO: Estabelecl:l" e regular a participaÇão da Casa Legislativa no
Programa Intl:l"legis: MODALIDADE: Nos termos do disposto no
Att. 25, da Lei n' S.666, de 211061l99:>, betp como suas alterações;
DATA DE ASSINATURA: 0210312004; VIGE:-lCLA, A partir da data
de assinatura. coll) vigência equivalente à duração do Progmma 1n-
terlegis: SIGNATARIOS: Pelo Senado Federal. PRODASEN • Ex-
mo. Sr. Petrõnio Baroosa Lima Cal"V1llho- Diretor-Executivo; Pelo
Com-eniado, Vereador Vivaldino Sebasti10 Marques, Presideme da
Cârn!Ua Municipal de Dezesseis de Novenbro--RS.
ESPEClE: COtIYênio n"; RS-4311712004- Il'<TERLEGlS, celebrado
entre o CentrO de Infonnãrica e ProcessameTlro de Dados do Senado
Federal - PRODASEN, atu3ndo como órgão Executor do Prognnna
lnledegis e a Câmara Municipal de Moninhos do Sul-RS; OBJETO:
Estabelece- e regular a participação da Casa Legislativa no Programa
Interlegis; MODALIDADE: Nos tmnos do disp0510 no An 25, da
Lei nO8.666, de 2IfO&/l993, bem como suas alterações: DATA DE
ASSTI\ATURA: 11/0412004; VIGÊNCIA: A partir da dal:l de as-
sinatura. çcm vigêt',cia equivalenle à duração do Programa Inll:l"legis;
SIGNATARlOS: Pelo Senado Federal. PRODASE •••••- Exmo. Sr.
Petrônio Barbosa Lima Carvalho- Direlor-Execulivo; Pelo Conve-
niado, Vereador Filhio Carlos d~ Souza. Presidente da Càrrulra Mu-
niciPil1 de Moninhos do Sul-RS.
ESPECIE: Convênia nO; RS-4332i12004 - Th.'TERLEGlS. celebrado
entre o Centro de Informática e Processamento de Dados do Senado
Federal - PRODASEN, atuando como Órg:io Executor do Programa
Interlegis e a Cãmara Municipal de S30 Marcos.RS; OBJETO; Es-
tabelecer e regular a participação da Casa Legislati,'a 00 Progmma
Interlegis: MODALIDADE: 1'\05 termos do disposto 00 Att. 25, da
Lei n° 8.666, de 2110611993, bem.como suas alterações; DATA DE
ASSNATURA: 12/0412004: VIGENCLA: A partir da data de as.
sinawra., "om vigência equivalenle :i duração do Programa lnlerlegis;
SIGXATARIOS: Pelo Senado FedeT:l1 • PRODASDI • Exmo. Sr.
Petrônio Blllbosa Lima Carvalho- DiretOr.Executivo; Pelo Canve-
niado, Vereador Valmir Nazareno Rech. Presidente da CiImarn Mu.
nicip,ll de São Marcos.RS.
ESPEC1E: Convênio n': RS-4317312004 • I:-lTERLEGIS, celebrado
entre o Centro de Infonnãtica e I'rI'l=amenlO de Dados do Senado
Federal • PRODASEN, atuando COTml6rg30 Executor do Prognnna
Interlegis e a Câmara Municipal de Panarnbi.RS: OBJETO: Esta-
belecer e regular a participação da Casa Legislanva no Programa
Imerlegii: MODALIDADE: Nos termOS do disposto no An. 25. da
Lei n° 8.666, de 2110611993, bem.como sUJS alterações; DATA DE
ASSI;\IATURA: 1210412004: VIGENCIA: A partir da data de as.
sinatura, çcm vigência equh-aIente iI duraç.ão do Programa Inter1egis:
SIGNATARIOS: Pelo Senado Federal. PRODASEN • Exmo. Sr.
Petrônio Barbosa Lima. Carvalho- Diretor-Exe.:uti,"O: Pelo Conve-
niado. Vereador Antônio ltaei da Silva Rocha. Presidenle da Câmara
Munjcipal de Panambi-RS.
ESPEC1E: Conven;o nO: RS-4336012004 • INTERLEGIS, celebrado
entre o Centro de Informitica e Proces.samenlo de Dados do Senado
Federal. PRODASEN. atuando como 6rsão Executor do Prognrna
Interlegis e a Cã.-rora Municipal de Iraí.RS: OBJETO: Esubelecer e
regular a participação da Casa Legislativa no Programa 1n:er1egis:
MODALIDADE: Nos termos do disposto no Att. 25, da Lei n' 8.666,
de 2t1~!199:>, bem wmo suas alterações: DATA DE ASSINATURA:
12104/2004; V1GÉ~CIA; A partir da data de assinatura. "mo vigência
equivalente ã dutaÇ10 do PrOO'fall18.Imerlegis: SIGNATARIOS; Pelo
Senado Federal • PRODASE~ • Exmo. Sr. Petrônio Barbosa Lima
Carvalho- Diretor-becutivo: Pelo Conveniado, VE'reador Gihnar Bor-
ges do CIl1IO, Presidente da Câmara Municipal de rrai.RS
ESPEClE: Convênio n": RS-4323512004 • I:--''TERLEGIS, celebrado
entre o Centro de lnfonnàtica e Processamenlo de Dados do Senado
Federal. PRODASEN, atuando como Órgão Executor do Programa
Inte::legis e a Cãrnara Municipal de Er\[l"e-Ijuis-RS: OBJETO: Es-
tabelecer e regulzr a participação da Casa legislativa !lO Progra.'lIa

Inll:l"legis; MODALiDADE: No~ lermos do disposto no Art. 25. da
Lei n" S.666, de 21106/1993. bem <:orno suas alteraçiles; DATA DE
ASSINATURA: 0210312004: VIGÊNCIA: A partir da data de as.
sinatura, !JOll1vigência equivalente à duração do Programa Interlegis:
SIG:-IATARIOS: Pelo Senado Federal - PRODASE:-l • Exmo. Sr.
Petrtinia Barbosa Lima Carvalho- Diretor-Exocutivo; Pelo Con,'e-
niado, Vereador Pedro Bueno Gonçalw:s, Presidente da Cã:mara Mu-
rrici{l!ll de Entre-Ijuis-RS,
ESPECIE: Convênio nO: RS-4319112004. rNTERLEGIS, celebrado
entre o Centro de Inf=àtica e Processarnento de Dados do Senado
Federal. PRODASEN, atuando como ÓTglIo EXeculOr do Programa
Interlegis e a Câmara Municipal de Barão de COlegipe-RS: OBJETO:
Estabelecer e regular a participaçJo da Casa Legislativa no Programa
Interlegis; MODALIDADE; Nos termos do disposto no Att. 25, da
u,i n. 8.666, de 21/06/1993, bem.como suas alterações; DATA DE
ASSINATURA: 1210412004; VIGE:-lCIA: A partir da data. de as.
slnalUra., "em vigência eql!ivalente à duraç.lo do Programa Intl:l"legi..l:
SIGNATARlOS: Pelo Senado Federal. PRODASEN • Exmo. Sr.
Petrônlo Barbosa Lima Carvalho- Diretor-Executivo; Pelo Conve.
rum. Vereador Jacintho Polwo, Presidente da Câmarn Municipal de
Deze,lseis de Novembro-RS. .
ESPECIE: Convênio n.: RS-43170r'2004 • RrrERLEGlS, celebrado
entre o Centro de Informárica e Processamento de Dados do Senado
Federal. PRODASEN, atuando <:orno Ótgão Executor do Programa
Interlegis e a Câmara "lunicipaI de Aug\tStoPestana-~S: OBIETO: . "
Estabelecer e regular a participação "da Casa Legislativa 00 Progrania •.

~ler~~S66~O~A2~~~~~~3,N:m ~~~ ~di:r~;~ll'D~ .~"
ASSINATURA: 1910412004: VIGtNCIA: A partir da data de as.
sinatura. çcm vigência equh'alente à duraç10 do Programa lnterlegis;
SIGNATARIOS: Pelo ~o Federal - PRODASEN • Exmo. Sr.
Petronio Barbosa Lima Carvalho- Direlor-Executivo: Pelo Conve-
niado, Vereadora Sônia Terezinha Muller. Presidente da Câmara Mu-
nicipal de AUguslO Pestana-RS.
ESPECIE: Com'ênio nO: RS-4317512004 .' Il'.'TERLEGlS, celebrado
en~ o Centro de Informática e Proçessamento de Dados do Sen.'ldo
Federal - PRODASEN, atuando como órgão Executor do Programa
Interlegis e a Cimata Municipal de Cap;'lo do Leão-RS; OBJETO:
Estabelecer e regular a participaç!o da. Casa. Legislativa nO Programa
lnlerlegis; MODALIDADE: Nos termos ao disposto no Att. 25, da
Lei rf 8.666, de 21106/1993, bem como suas alterações; DATA DE
ASSINATURA: 1910412004: VIGÉ:-lCIA: A partir da dara de aS.
sinatura, "Otn vigência equivalente ã dllr.lÇão da Programa Interlegis;
SIGNAT AR/OS: Pelo Senado Feder.tl • PRODASEN - Exmo: Sr.
Petrônio Barbosa Lima Carvalho- DiretOr.Executivo; Pelo Conve.
niado, Vereador Waldemar Quadros. f'midente da Cimarn Municipal
de C.apão do Leão-RS.
ESPECIE: Convênio nO, RS-43176.12004 • 1••••'TERLEGlS, celebrado
wtre o Centro de lnforrnática e Processamento de Dados do ~o
Federal. PRODASE:-l, atuando como Ófg.lo ExeoJlOr do Programa
Interlegis e a CiImarn Municipal de Esperança do Sul-RS: OBJETO;
Estabelecer e tegular a participaç!o da Casa Legislativa no Programa
lnterlegis; MODALIDADE: Nos termos do disposto no An 25, da
Lei n. 8.666, de 21f0611993, bem.como suas alterações: DATA DE
ASSINA1URA: 1910412004: VIGENCIA: A partir da data. de as.
~in.atura. çom vigência equivalente à duração do Programa Interlegis:
SIGNATARJOS: Pelo Senado Federal. PRODASEN • Exma. Sr.
Petrônio Barbosa Lima Carvalho- Diretor-Execulivo; Pelo Conve-
niado. Vereador Valdir 10sé Ledur. Presidente da Câmara Municipal
de E~pera::lÇ3 do Sul-RS.
ESPECIE, Convenio nO: RS-432511200-4 _ INTERLEGIS, celehrado
entre o Centro de Infonnática e Processamento de Dados do Senado
Federal. PRODASEN. atuando <:orno Ófg:io Executor do Programa
Imerlegis e a Cãnuu:a Municipal de Gramado dos Loureiros.RS; OB-
lETO: Estabelecer e regular a participação da Casa Legislativa no
Programa Interlegis; MODALIDADE, Nos tenno~ do disposto n<l
An. 25, da Lei n° 8.666, de 21f0611993, berp como suas alterações;
DATA DE ASSINATURA: 1910412004; VIGENCLA: A partir da.:!:tta
de ~natura, COO)vigência equivalente à duração do Programa In-
terlegJs: S!GNATARIOS: Pelo Senado Federal. PRODASEN • Ex.
mo. Sr. Petrônio Barbosa Uma Carvalho- Diretor.Exocutivo: Pelo
Conveniado, Vereador Evandro Carlos Mona, Presidenle da Camara
Munjcipal de Gramado dos Loureiros.RS.
ESPECIE: Convênio nO: RS-43ISOf2004. INTERLEGIS. celebrado
entre o Centro de Infonnática e Processamento de Dados da Senado
Fedl:l"a1 - PRODASEN, aruando çomo 6rgão Ex=r.or do Programa
Imerlegis e a Câmara Municipal de Jaquirana.-RS: OBJETO: Es.
tabelecer e regular a panicipaç.lo da Casa Legislativa no Programa
Imer\egis: MODALIDADE: Nos teTTl10Sdo disposto no Att. 25, da
Lei n' 8.666, de 21106/1993. bem,<:Omo suas alterações: DATA DE
ASSINATl,R.A: 14104/2004: VIGENCIA: A p:trtir da data de as.
sinatura. "em vigencia equivalente à duraç.lo do Programa Inll:l"legis;
SfG:"<ATARlOS: Pelo Senado Federnl _ PRODASEN _ Exrno. Sr.
PelrÕnio Barbosa Lim.l Carvalho- Diretor-Executivo: Pelo Conve-
niado, Vereador 10se Mascarelo Cardoso, Presidente da CiIrnara Mu.
nicip,ai de laquirana.RS.
ESPECIE: Convênio nO: RS.4317112oo4- 1l'.'TERLEGIS. celebndo
entre o Centro de Infonnálica e Processamenlo de Dados do Senado
Federal. PRODASE:"<, atuando como 6rg.lo Exoculor do Programa
Intl:l"legis e a Câmara Municipal de Marques de Souza-RS; OBJETO:
Estlbelecer e regular a participação da Casa. Legislativa no Programa
Intl:l"legis; MODALIDADE; Nos termos do dispoSIO no Att. 25, da

~~s~i;tfú~129~::~lgóL t7GE~CI~~U:: ~~~:S::;Tt ~~
sinatura. com vigência equivalente 11duração do Programa [merl~<is:
SIGNATÁRIOS: Pelo Senado Federal. PRODASEN • Exmo. Sr.
Petrônio Barbosa Lima Carvalho- Diretor-Executivo; Pelo Con"e-
niade, VE'reador Alceu Elinho SUlçke, Presidenie da Câmara Mu-
nicipal de Marques de Souza.RS.
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TERMO DE ACEITE ERESPONSABILID
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Câmara Municipal
Estado:IRio Grande do Sul

Assistência Técnica
Empresa:

ILohmanll & (ia Ltda

Equipamentos recebidos

Município:
CríssiumaJ

is

Técnico:

INerí Lohmann

,.
;,
"i

oODfre efooe Comercial:

55352 248 , . ~

1. Uma Impressora Laser Lexmark modo Optra E312

Num. de série: IMM2110J5880 5",0\<" Num. de tombamento:
"

2. Um Microcomputador Novadata ND-P500-A950Z~~~ 256 MO de memórIa

Num. série CPU: 11 VI745 SIô.c\c

Num. série Monitor: 125037296 51ô. oI:-

I' Num. de tombamento: 13133:

I

3. Um Gateway 3Com modo Office Coonect 56K Lao Modem

Num. s~rie Gatewny: IX2SD4407761 S€.ol:: I Num. de tombamento: 12044'

4. Um EstabiliUldor de voltagem com capacidade mínima de 1 kva

.. -" •..~.'



,
/,

TREINAMENTO

FOiMinistrado curso d. 3 horas? SIM W NÁO O
Em casOde SIM nO campo anterior: CONCEITO? Muito 8011'1 Q Bom DReiular

Observa O,,:

i
bRim O

(Coloque neste campo todas as informações que você ache importante citar sobre a$ dificu ades
encontradas a respeito da instalaçao efetuada e do treinamento oferecido ) !,,

ACEITE E RESPONSABILIDADE• ,

i
I
I

Declaramos que esta Câmara Municipal recebeu, em perfeitas condiçpes d
funcionamento, os equipamentos acima especificados, e se responsapiliza
guarda, administração, boa utilizaç30 e manutenç3o, de~acordo coni ~ est
cláusulas terceira e quarta do Convênio celebrado com o 6rgao ExeqJtor
Interlegis. . ..

elo seu zelo,
elecido pelas
Progrãma

Data 24 I 09 I 2002 mara



Folha N°

Proce""o N' 6a~(Çj~-
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IfTTERLEGU

'" SENADO FEDERAL . r'Ub,;C8_

, Secretaria Especial do Interlegis - SINTER

OFíCIO-CIRCULAR N° 194/2008-GABINT/SINTER

Brasília, 25 de junho de 2008

Senhor(a) Presidente,

• Encaminho a Vossa Excelência o Termo de Transferência de
Titularidade de Bens e Equipamentos colocados à disposição dessa Casa
Legislativa por intermédio do Programa Interlegis, na esteira do Contrato de
Empréstimo nO1123-0C/BR entre o Governo do Brasil e o Banco Interamericano
de Desenvolvimento-BID para financiamento do programa de integração do
Poder Legislativo.

Conforme previsto na Cláusula Quarta do Convênio de Participação
no Programa Interlegis, item 4.1.1, o Programa das Nações Unidas para o
Desenvolvimento - PNUD, com a anuência desta Secretaria Especial, transfere
a cada uma das Casas legislativas conveniadas, calcado no respectivo Termo
de Aceite e Responsabilidade, cópia anexa, a plena titularidade e propriedade,
assim como todos os direitos relativos aos bens e equipamentos cedidos pelo
Projeto BRA/98/010-lnterlegis.

•
Na oportunidade, agradeço a participação dessa Câmara no

Programa Interlegis, esperando não só continuar como ampliar parcerias no
decorrer da execução do programa de modernização do Legislativo brasileiro -
INTERLEGIS 11.

Respeitosamente,

~I£.~l~
MÁRCIO SAMPAIO LEÃO MARQUES

Diretor da Secretaria Especial do Interlegis - SINTER

Exmo(a) Senhor(a) Presidente da Câmara Municipal de Crissiumal
Av. Presidente Castelo Branco, n° 424
Crissiumal - RS
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PREENCHER COM LETRA DE FORMA AR
DESTINATÁRIO DO OBJETO I DESTlNATAIRE

NOM!'" 11RE

END
I
I

CEP)

A Sua-Excelência o(a) Senhor(a)
Presidente da Câmara Municipal de Crissiumal
Av. Presidente Castelo Branco, nO 424
Crissiumal - RS
98640-000

PAIs! PAYS

CARIMBO DE ENTREGA
UNIDADE DE DESTINO

BU DESDNADON

114 x 186 mm

o ç' ('
"Er 100B

I
!

\,

TUREZA DO ENVIO I NATURE DE L'ENVOI

] PRIORITÁRIA I PRfORITAIRE

JEMS

J SEGURADO I VALEUR DEcCLAREc

~ENTO
liAI ~ UI:: L1vt<AI\ON

QJJQ~J~_

'u

ASSlt

o
N° DOCUMENTO DE IDENTIFICAÇÃO DO
RECEBEDOR I ÓRGÃO EXPEDIDOR

NOME LEGíVEL DO RECEBEDOR j NOtA LlSIBLE DU R~CEPTEUR

RUBRICA E MAr." DO EMeR.EGAD~'i
SIGNATURE octrJt1'ONL! lIZ ,1: al/maf/tt

IVI£1l.['.. 77.391-0
Co':" :m.o II~ .---> ."

ENDEREÇO PARA DEVOlUÇÃO NO VERSO I ADRESSE DE RETOUR ÍJÀNS LE VER
75240203-0 FC0463116
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{COD!I3U •.•."'~. _

TENTATIVAS DE ENTREGA I TENTATIVES DE LlVRAISON

,,,,,,

fi
'I,,,

--.--I--.--I~ --.--I--.--I~ --.--I--.--I~ '
,.

GE I BUREAU DE D~PÕT

AVISO DE
REC~IMENTO AR
, "~

DATA DE PO t;~M f DATE DE DÉp6T1,;,:;

~
UNIDADE D~ POS

\~.

ri!
CORREIOl

BRÉSll

".. i:~_ _ ",/:;/).,1'
PREE~S.~.s!3)ÇS'-~_ L;;-mA DE FORMA

NOME OU RAZÃo SOCIAL DO REMETENTE I NOM OU RAISON SOC/ALE DE L 'EXPÉD/TEUR
~~-------~----- -- --

DDDDD-DDD

ENDEREÇO PARA DEVi

CIDADE I LOCALlT~

MÁRCIO SAMPAIO LEÃO MARQUES
Diretor da Secretaria Especial do Interlegis
Av. N2 - Anexo "E"
Senado Federal
70.165-900 - Brasília - DF

BRASIL
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